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PAÑALES PERFUMERÍA COSMÉTICA                                                                                     TEL 0220 485 7818


Estimada/o Cliente

            ref.: Condiciones comerciales generales



Desde ya, muchas gracias por escribirnos, esperamos poder darte un buen servicio, para lo cual necesitamos que nos envíes "un teléfono de contacto y demás DATOS COMERCIALES (*1)"  a fines de darte un buen asesoramiento y los “precios especiales por apertura”, esto es lo  mínimo que necesitamos para darte la información que nos solicitás.

Tenemos más de 2500 artículos para la higiene y cuidado personal, (pañales,
perfumería, cosmética, puericultura, y tocador), y desde hace años nos dedicamos a asesorar a emprendedores en este rubro.

La lista tiene más de 30 hojas, en lo posible orientanos qué tipo de productos necesitás trabajar, así te podemos brindar lo que realmente
buscás. Nosotros sugerimos el rubro completo.
Igualmente todas las listas de precios generales y la de ofertas (incluyen  IVA), 
Condiciones y novedades las podes bajar del link de la página 

Entregamos en forma inmediata y eficiente a todo el País!
Después de que nos envías el pedido sugerido por email o por WhatsApp, te lo cotizamos y comenzamos a armarlo una vez acreditada la seña inicial. Cuando está listo, te pasamos el importe a depositar; luego, una vez acreditado te despachamos la mercadería en el transporte de tu elección, más un mínimo de $368 por servicio de entrega desde nuestro depósito hasta el transporte en Capital Federal (consulte costos de entrega directa para zonas disponibles en GBA y CABA a verificar). El pedido mínimo es de $20000.
Inter depósito anticipado en Bancos una vez enviado el CUIT solicitar números de cuenta.
Si el pedido los retiras de nuestro deposito no hay minimo, siempre tiene que estar pasado antes de venir.
       

       Facturación y Administración de Ventas


Baby&Home®
www.babyandhome.com.ar

panales@babyandhome.com.ar
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WhatsApp:
11-2438-1244


11-66663811
        
Distribuidores de productos de Johnson & Johnson, Procter & Gamble,  Lenterdit, Comodín, Huggies, Grupo Estrella, La Papelera del Plata, Colagte, Colombraro, Saint Julien, Royer Doreè, Cannon, Promarc, Depimiel, Algabo, Dispita, Pelusines, Elegante, Hennia, Nonino y muchos  más!!!

 PD: (*1) VENDEMOS A COMERCIOS O INSTITUCIONES

“La información contenida en el presente mensaje y sus adjuntos son confidenciales - ya que pueden contener información privilegiada o reservada - y de uso exclusivo por parte del titular de la dirección de correo electrónico a la que está dirigido. Se encuentra prohibido copiar, enviar, distribuir, revelar, retener y/o utilizar el contenido de este correo electrónico o alguna parte de éste o de sus adjuntos, en virtud de la legislación vigente. En caso que Ud. no sea el destinatario especificado en este mensaje o persona debidamente autorizada por el mismo, por favor informe de tal situación al emisor, devolviéndole el correo electrónico y borrándolo de su sistema. Las opiniones, conclusiones e informaciones contenidas en este mensaje y/o sus anexos corresponden a su autor y no debe interpretarse que pertenecen o son compartidas por  Baby&Home. Al menos que se indique expresamente lo contrario en el presente y resulte competente el autor para expedirse sobre el tema en nombre de la compañía. El emisor no acepta responsabilidad alguna por errores u omisiones que contenga este mensaje o sus adjuntos, ni garantiza la seguridad, exactitud e integridad de lo transmitido por este medio debido a que éste puede ser objeto de interceptación, alteración, demora, pérdida, contener virus informáticos u otras anomalías. Gracias por su colaboración".

